



Каждый из молодых пар, вступая в законный брак, мечтает, чтобы их семейный союз был самым счастливым и крепким. И многие специально подбирают дату бракосочетания, учитывая цифры, время года.

Отдел ЗАГС муниципального района Шенталинский проводит в субботу 18.08.2018 года торжественную государственную регистрацию заключения брака. Пары, решившие вступить в брак именно в эту дату, могут подать заявление через портал Госуслуги за три месяца, а при личном обращении – за два месяца. Отметим, что в этом году 30 процентов заявлений в отдел ЗАГС нашего района поступили в электронном виде.

Восьмерка – самая, что ни на есть счастливая цифра. С цифрой восемь связано много позитива: она приносит удачу и финансовое благополучие, обеспечивает надежность. Перевернутая на бок восьмерка вообще олицетворяет бесконечность. Поэтому брак, зарегистрированный в дату, где преобладают цифры 8, должен быть особенно долговечным.